Yex — aucT

Ipunooicenue 3

Tema: «TpebGoBanusi K OpraHu3aniu NHTAHHA B 06pa30BaTe/IbHbIX

oprann3anusax. Opranu3anus NHTHEBOI0 PEKAMAa»

(Haumenosanue 06pasosamelbHOl Op2aHusayuLLy)

Ne Tlokasaresb KayecTBa/BONpoc HET
n/n
1 Umeercs 1  OCHOBHOE (OpraHM30BaHHOE) MEHK [UIS  KaXKAOH
BO3PAaCTHOW Ipynnbi?
Pasmenieno 1M OCHOBHOE (OpPraHM30BaHHOE) MEHIO Ha caiire
2 | obpa3oBaTeibHON OpraHM3allMd Ul O3HAKOMIGHHS pOJMTENeit
(3aKOHHBIX MPEACTABUTENEH) U neTeH?
3 Nmeetcs nu B 00pa30BaTeNbHOM YUPEXKICHHUH TpaduK MpHeMa MMUALIHA
yyamuMucs?
4 PasmeweHo M Ha cTeHAE ©kenHeBHOE ((akTUdeckoe) MEHIo s
O3HAKOMJICHHS POAUTENEH (3aKOHHBIX MPEACTABUTENEH) U AeTE?
5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPBI OJIFOZ1 B CMEXKHBIE THH?
6 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpEIieHHbIC OIF01a U IPOIYKTHI?
7 CoOTBETCTBYET JTU ©KETHEBHOE MEHIO OCHOBHOMY (OpraHU30BaHHOMY )
MEHI0?
3 Bec rotoBoif mnoOpLMH COOTBETCTBYET I 3asBJICHHOMY BBIXOIY B
MEHIO?
9 CoOTBETCTBYET JIH TEMIIEPATypa MOAAYH MEPBBIX OO (QoadicHO bbimb
ne menee 50-70°C)?
10 CootsetcTBYET T TeMIeparypa mogaus BTOPbIX 0moa (QoacHo Gvime
ne menee 45- 60°C)?
11 CooTBeTCTBYET JIH Te(l}mepafypa nojavu TpeTeux Omon (douicno
Goimo He menee 18 - 20°C)?
12 Ecte nu B 00pazoBaresibHOM YUPEKICHMH IPUKA3 O CO3JaHUM U
7 | mopsaxe pabotei GpakepaxHOil KOMHCCHH?
13 Exenneso m ocymectsisercs Gpakepax rotobix 6:1101 (¢ 3amucepio
B COOTBETCTBYIOLIEM XKYypHaJe)?
Beisasimich i (aKkThl HEZONYCKa K peanusaumu 00 ¥ MPOAYKTOB
14 | mo pesymbratam paboThl OpakepakHON KOMWCCHH 3a TOCITEIHU
mecsn?
15 |IlpenycMoTrpena M OpraHu3alMs [HTaHWs JETEH C  y4eToM
0COOEHHOCTEH HX 3110pOBbS?
16 | KauecTBeHHO 1M TpoBeACHA yOopka OOEHEHHOro 3ajla Ais NpuUema
MUY HA MOMEHT IIPOBEPKH?
17 | OGHapyxKeHbl M B CTOJIOBOM HAaCEKOMBIC, T'PBI3YHBI WM CHEABI HX
JKU3HEIEATEIIEHOCTH?
18 | Co3manbl Jiu ycinoBus JJsi COOJIFOACHHUS NETbMH IPaBUI JIMYHOM
TUTHAEHBI (OCTYIT K PAKOBHHAM, MbUTY, CPEICTBaM ISl CYIIKHU pyK)?
19 | BeisBneHpl nH 3aMedaHHA K COOMOASHHIO ASTPMH HPABHJI JHYHOH




